

ANKETA

## »Nedeljske matineje so super!«

Kot ste najbrž že slišali ali pa prebrali v Zboru občanov, prireja Društvo prijateljev mladine treh krajevnih skupnosti (Triglav, Stadion in Koroški partizani) vsako nedeljo ob desetih zjutraj nedeljske matineje za otroke.

Franc Jeršin, ki skrbi za vse: tudi za program, za nagrade po predstavi, pa še vstopnino pobira, se zadovoljno smehlja, saj je bilo zadnje nedeljo v novembru v veliki dvorani na Staničevi 41 več kot 150 otrok. Toliko, da mu je še vstopnic zmanjkalo.

Kaj pa o teh prireditvah menijo otroci in njihovi starši? Poslušajte, kaj so nam povedali.



Boris in Nina Mišetič

**Boris in Nina Mišetič:** »Tale Rdeča kapica je bila pa res imenitna. Midva z Nino sva bila že prejšnjo nedeljo tukaj. Danes je še več otrok kot prvič. Nina je prinesla vabilo za predstavo iz vrta. Najbolj posrečeno se mi zdi pa žrebanje kart na koncu in kviz, ko otroci dobijo za nagrado knjigo, če vedo odgovor. In naj vam še jaz zastavim eno uganko iz zadnje prireditve. Na nosu visijo in ušes se držijo. Kaj je to?«



Dušan in Polonca Simič

**Dušan in Polonca Simič:** »Upam, da bodo nedeljske matineje za otroke ostale na sporedu do prvih toplih spomladanskih dni. Nedeljska stabilizacijska jutra so namreč takšna, da je večina doma. Ker pa so v bližini lutke, grede otroci, ki bi bili sicer doma, na predstavo. Pa tudi vstopnina – 50 dinarjev – se mi zdi zelo primerna. Rekel bi le, da bi morali starši sami od sebe v zadnje vrste, ko se začne predstava, da bi otroci bolje videli! Tudi nagradni kviz se mi zdi posrečen, saj je namenjen večjim otrokom, ki se jim zdi skoraj vsaka lutkovna predstavica prekratka.«



Gašper Pretnar

**Gašper Pretnar, VVO Ciciban:** »Kadar bomo v nedeljo doma, bom vedno prišel gledat lutke. To je res lepo, da se kdo še spomni na nas otroke. Sicer pa se starejši na nas samo jezijo. Vedno smo jim preglasni ali pa preveč divjamo. Tukaj pa lahko počnemo, kar hočemo. Želel bi, da bi tudi med počitnicami bile na sporedu lutkovne igrice in to vsak dan popoldan.«



Špela Pretnar

**Špela Pretnar, OŠ Franceta Bevka:** »Če ne bi bilo v nedeljo lutk, bi z bratcem gledala televizijo in se motovillila po stanovanju. Ven navadno zjutraj še ne greva, ker je zunaj slab zrak in megla. Tako sva zelo vesela teh lutk. Najboljše pa je nagradno žrebanje in kviz. Stric, ki to prireditev vodi, je pa zelo prijazen.«



Predrag Cvrklič

**Predrag Cvrklič, OŠ Milan Šušteršič:** »Meni so te nedeljske matineje zelo všeč. Mislim, da bo v kratkem dvorana za te prireditve premajhna. Slišal sem tudi, da nas bo pred novim letom obiskal dedek Mraz. Upam, da bo res tako. Želim si še veliko lepih igric in seveda tudi to, da bi kdaj kaj lepega zadel po predstavi v nagradni igri.«



Špela Keraj

**Špela Keraj, VVO Jelka:** »Na lutke bom pa še prišla. Zelo rada jih gledam. Skoraj tako rada, kot risanke na televiziji. Ali bodo kdaj v nedeljo zjutraj tudi risanke? Mamica je zelo vesela, da so za otroke pripravili nedeljske matineje. Jaz tudi. Upam, da stričku, ki vse to pripravlja, ne bo zmanjkalo volje za nas.«

N. Ž.

JUB – 110 LET

## Ob jubileju prejeli red dela z zlatim vencem

Delovno organizacijo Jub, kemična industrija Dol pri Ljubljani, je ob 110 letnici obstoja za posebne zasluge in uspehe dosežene pri delu, pomembne za gospodarski napredek države, odlikovalo predsedstvo SFR Jugoslavije z REDOM DELA Z ZLATIM VENCEM. Vlado Beznik, predsednik bežigradske občinske skupščine, ki je na svečanosti ob dnevu republike v tovarniških prostorih izročil državno odlikovanje predsedniku delavskega sveta delovne organizacije, je med drugim dejal, da je delovna organizacija, ki tudi v današnjih časih posluje s tako dobrimi rezultati, dokazala, da je v vseh treh letih znala izbirati dobre proizvodne programe in kadre ter tudi dobro gospodariti.

Slovesnost, ki so se je udeležili predstavniki občinskega družbenopolitičnega življenja, republiške in občinske komisije za odlikovanja, krajevne skupnosti, poslovodnega odbora Sozd Kemija, delavci in upokojeanci Juba ter osnovne šole iz Dola, so popestrili tudi učenci OŠ Franc Ravbar s kulturnim programom na temo: delavec. Na koncu svečanosti so prejeli jubilejne nagrade za dolgoletno delo tudi delavci delovne organizacije.

Prvi začetki mletja zemeljskih barv v Dolu in okolici segajo, kot je dejal v očrtu kratke zgodovine in uspehov delovne organizacije dolgoletni predsednik osnovne organizacije sindikata, Jože Mulej, v leto 1875. To leto štejejo tudi



kot rojstno leto tovarne. Zelezna cesta, ki je leta 1849 prvič povežala Ljubljano s svetom, je pustila svoje sledove tudi v Dolu. Furmanstvo je začelo vse bolj nazadovati, z njim pa tudi mletje žita. Žitni mlini so začeli drobiti zemeljske barve, tako da je ta industrija pred 110 leti z dvema obratoma v Vidmu in Dolu že prav dobro cvetela. Sedanje ime JUB (jugoslovanska ulja i boje) se je prvič pojavilo leta 1920, ko je podjetje prevzela delniška družba iz Zagreba.

Po drugi svetovni vojni je

tovarna zabeležila obdobje zmerne rasti. Pomembno pa je predvsem leto 1963, saj so takrat prodali Jub-ovi izdelki na jugoslovansko tržišče. Od leta 1963 niso zabeležili padca količinske proizvodnje! Letos bo, na primer, večja za desetino in bo znašala že 38 tisoč ton, s čimer je JUB največji proizvajalec disperzijskih premazov v Jugoslaviji. Vsi proizvodi pa so, tako kot v preteklosti tudi danes, plod domačega znanja. V zadnjih šestih letih so beležili tudi stalen dvig akumulativnosti, akumu-

lacije v dohodku in dohodka na zaposlenega, rast reproduktivne sposobnosti in osebnih dohodkov ter sklada skupne porabe. V prihodnje pa si bodo prizadevali, da bodo v sklopu Sozda Kemija širše prodali tudi z izvozom na tuje trge. Posebej so na koncu poudarili tudi uspešno sodelovanje z delovnimi organizacijama Commerce in Yugocryl ter s krajevno skupnostjo Dol, z gasilci, z osnovno šolo, TVD Partizan, z Zvezo združenj borcev NOV in drugimi.

V. P.

ASTRINA BLAGOVNICA

## 15 let – 15 presenečenj

Astrina blagovnica za Bežigradom bo 17. decembra praznovala svoj jubilej – 15. let. Ker bo temeljita preureditev pritličja blagovnice končana šele 15. januarja, bo pravo »praznovanje« te oblet-

nice tudi za kupce steklo šele z otvoritvijo. V Astri so nam povedali, da pripravljajo v ta namen kupcem najmanj petnajst presenečenj! 15. januarja ob 15. uri bo v prenovljeni blagovnici ponudilo 15 doba-

viteljev 15 odstotni popust pri 15 izdelkih. Ostalega seveda ne smemo izdati, če ne presenečenja ne bo več. Kljub prenavljanju bo blagovnica redno odprta za nakupe ves december. Med 23. in 28. decembrom pa bo popoldne, med peto in šesto uro, kupce in predvsem otroke v blagovnici obiskal tudi dedek Mraz s pisanim spremstvom. Samo pritličje blagovnice (za višja nadstropja in Samopostrežbo to ne velja) pa bo zaradi prenove in dokončanja del zaprto med 4. in 15. januarjem.

In kaj bo na voljo v prenovljenem pritličju? Ponudba bo podobna sedanji – pribori za pletenje, šivanje, vezenje, gobelini, volna, oddelek moških, ženskih in otroških nogavic, gospodinjski oddelek, kozmetika, papirnica, igrače, trafika, foto material, darilni oddelek, kjer bodo naprodaj že pripravljena darila ter arhivske in buteljčne pljače, bonbonijere, čokolade in bonboni na kilo-

gram, ter pult posebne prodaje.

»Kolektiv, ki šteje danes 150 zaposlenih, je v 15 letih doživel vzpon in padce v poslovanju, tako kot so to narekovali splošni pogoji na tržišču,« je dejal **Drago Gaspari**, pomočnik direktorja tozd Blagovnica in nadaljeval, da je bilo v teh letih tudi nemalo subjektivnih notranjih problemov. V zadnjih dveh letih pa so se razmere uredile in kolektiv spet dosega zavirljive rezultate s stalnimi propagandno prodajnimi akcijami, z bolj pestro ponudbo in z boljšo postrežbo. Seveda pa se je, kot je nadaljeval Drago Gaspari, v petnajstih letih doobira iztrošila oprema. Pri Astri so se zato odločili, da od obletnice podarijo svojim kupcem najlepše darilo – prenovljeno in povečano pritlično etažo z večjo ponudbo in še boljšo postrežbo.

VIDA PETROVIČ



Astra na Titovi cesti pred 15 leti.

### Zaljubljene v oder

Med nami je pravzaprav veliko amaterskih umetnikov in umetnic. Večina jih živi v senci profesionalnih umetnikov in zato imamo pogosto občutek, da jih je malo. Pa to preprosto ni res! Skoraj vsaka šola v naši občini ima dramsko, lutkovno, recitatorsko, folklorno, baletno ali plesno skupino. Za Bežigradom stoji tudi Plonirski dom, kjer se marsikaj zanimivega dogaja.

Od tam izvirajo tudi Irena Rajh, Ava Lokovšek in Andreja Hočevar, ki sestavljajo lutkovno skupino FRU-FRU. Sprva so bile učence Lojzeta Kovačiča in tudi sedaj je še njihov mentor in svetovalec. Sicer pa si tekste za predstave same izbirajo, same tudi napravijo sceno, lutke in se tudi same pripeljejo tja, kamor jih povabijo.

In kaj počnejo ta mlada dekleta, ko ne igrajo lutk? Irena Rajh je absolventka živinoreje, Ava Lokovšek psihologije, Andreja Hočevar pa pedagogike in psihologije. Irena in Andreja sta Bežigradjanki, Ava je Šiškarica. Lutkarice pa so vse že vsaj 10 let. Nobena nima štipendije. Ker pa je življenje drago in ker nočejo biti na plečih svojih staršev, si pomagajo na različne načine. Irena in Andreja na primer pobirata denar za plin za Bežigradom, Ava pa dela honorarno v Ljubljanskem lutkovnem gledališču. Vse skupaj pa igrajo lutke. Za predstavo računajo približno 5000 dinarjev, a igrajo tudi za manj, če vidijo, da mlade glavice ne morejo zbrati več denarja. Zadnje nedeljo v novembru so nastopile na nedeljski matineji v veliki dvorani KS Stadion in niso mogle pohvaliti dobrega občinstva.

In njihov sen? Imeti kombi in z lutkami gostovati po celi Sloveniji. Če želite, da bi na primer za novo leto nastopile pri vas, jih pokličite na telefon: 346-808. Oglasila se bo Irena. Na sliki: Irena Rajh z volkom, Andreja Hočevar z Rdečo kapico in Ava Lokovšek z babico. (od leve proti desni).

N. Ž.

### Društvo kadrovskih delavcev

Kadrovski delavci bežigradskega združenega dela so sredi novembra ustanovili svoje društvo. Pot k združevanju, izobraževanju, dogovarjanju, izmenjavi izkušenj in usklajevanju posameznih nalog med njimi bo tako prav gotovo lažja, kadrovska politika pa dobila mesto in pomen, ki ji pripada. Kadrovski delavci so na ustanovnem občnem zboru sprejeli pravila in program dela društva za konec letošnjega in za naslednje leto. Za predsednika izvršnega odbora društva je bil izvoljen RAJKO ĐURĐIĆ.

V. P.

